

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL 170/2014

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense, professor **Francisco José Montório Sobral**, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital 170/2014 para seleção de propostas de projetos de iniciação científica para o Ensino Médio e Profissional (PIBIC-EM, do CNPq).

a) **Onde se Lê, no item 8. CRONOGRAMA DO EDITAL:**

Etapas	Data
Divulgação dos resultados da análise do mérito curricular do orientador de pesquisa.	Até 07 de maio de 2014
Recebimento de recursos em relação ao mérito curricular do orientador do projeto de pesquisa.	até 02 dias úteis após a divulgação dos resultados da análise do mérito curricular do orientador
Divulgação dos resultados dos recursos.	até 13 de maio de 2014

**Leia-se: 8. CRONOGRAMA DO EDITAL:**

Etapas	Data
Divulgação dos resultados da análise do mérito curricular do orientador de pesquisa.	Até 15 de maio de 2014
Recebimento de recursos em relação ao mérito curricular do orientador do projeto de pesquisa.	até 02 dias úteis após a divulgação dos resultados da análise do mérito curricular do orientador
Divulgação dos resultados dos recursos.	até 23 de maio de 2014

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Blumenau, SC, 15 de maio de 2014.



Francisco José Montório Sobral  
Reitor